
 

Procès-verbal de l’Assemblée générale de l’Association du Quartier d’Alt 
7 mai 2021, 18h00 

 
Présent·es dans la salle sud de l’arsen’alt :  
Membres du comité  Josée Cattin Kuster, Lorraine Ducommun, Elisabeth Longchamp Schneider, 
Ian Losa et Martine Neubert-Pugin, et Laetitia Albinati, comptable.  
Membres à élire : Priscila Dessibourg, Amélie Dubé, Jonathan Gross, Sergio Perez. 
 
Présent·es par Meet : Jeannot Hilaire, Elisabeth Delessert, Samuel Jordan, Frédéric Sorg Guigma, 
Sandra et Alain Cornali-Galli, Geneviève Charrière Ludwig, Manon Delisle, Vanessa Cojocaru, Jean 
Guiot. 
 
Excusé·es : Christopher Cleary (membre du comité), Sylvie Clot (qui déménage et annonce donc sa 
démission), Sophie Caloz, Adrien Zendeer.  
 
Ont voté par écrit : Anne Jenny, Samuel Jordan, Sylvie Jacquat, Michel et Christine Jordan-Gross. 
 

1. Accueil et instructions pour le déroulement 
 ELS accueille les participant·es à cette réunion exceptionnellement tenue à distance en raison des 

directives sanitaires liées à la pandémie de COVID. Les membres du comité actuel et celles et ceux à 
élire sont présent·es à l’arsen’alt, les membres de l’association ont été convoqué·es par courrier et 
courriel et participent à l’AG en ligne. 
Les votations se feront par défaut : les personnes qui voudraient dire non sont invitées à se 
manifester. 

 
2. Approbation de l’ordre du jour 2021 

Ordre du jour approuvé. 
 

3. Approbation du PV de l’AG 2020 
PV de l’AG 2020 approuvé. 

 
4. Rapport d’activités 2020 

Cf documents annexes, rapports d’activités en mots et en images. 
 

5. Présentation, vérification, approbation des comptes 2020 
Josée Cattin Kuster présente les comptes, approuvés à l’unanimité. 
Le rapport de révision des comptes est lu et également approuvé. Michel Jordan, élu réviseur à l’AG 
2019, n’a pu exercer son mandat ni en 2020 (COVID), ni en 2021 (santé). Il a été remplacé au pied 
levé par Juan Diaz.  
Décharge est donnée au comité, à la comptable, aux réviseurs. 

 
6. Présentation et approbation du budget 2021 

Josée Cattin Kuster présente le budget, approuvé à l’unanimité. 
 



 

7. Démissions / Elections au comité et pour la vérification des comptes 
Josée Cattin Kuster annonce la démission d’Elisabeth Longchamp Schneider, de Lorraine 
Ducommun et d’elle-même. Elle annonce la candidature de Priscila Dessibourg, Amélie Dubé, 
Jonathan Gross et Sergio Perez. Les démissions et les admissions sont acceptées par l’assemblée.  
Le nouveau comité s’organisera à l’interne pour la répartition des rôles et des tâches, ainsi qu’il est 
prévu dans les statuts.  
Walter Rugo et Michel Jordan sont remplacés pour la révision des comptes par Josée Cattin Kuster 
et Lorraine Ducommun, qui peuvent assurer cette tâche puisqu’elles ont désormais quitté le 
comité. 
 

8. Divers 
Monsieur Hilaire : remerciements aux co-présidentes et question : le sentier du Nord est prévu 
pour cyclistes et piétons, mais on a l’impression que les cyclistes ne se préoccupent pas des piétons, 
l’association pourrait-elle intervenir auprès de la Ville pour mettre des panneaux ou trouver les 
moyens de sensibiliser les cyclistes à faire attention. ELS répond que nous avons un membre de la 
commission de Mobilité qui participe aux réunions organisées par la Ville, nous allons soumettre ce 
point lors de la prochaine séance. Concernant le dépositaire des clés pour les locations des salles, 
comment le contacter pour obtenir les clés ? ELS explique qu’au moment d’une location, un courriel 
est envoyé au locataire et à Reza Mohammadi, qui peuvent ensuite se mettre en contact pour 
récupérer une clé. 

 
Frédérique Sorg Guigma : rend hommage aux co-présidentes sortantes qui ont fait rimer rigueur et 
bonne humeur durant leur mandat. 
 
Jean Guiot : remerciements à la responsable des locations Elisabeth Longchamp Schneider et à 
l’AQA pour la très bonne collaboration. 
 
L’AG est levée à 19h15. 


